



В районном Доме культуры состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню учителя.

В концертном зале собрались почетные гости, руководители образовательных организаций, ветераны педагогического труда, учителя, которые уже не первый год работают в школе, а также молодые специалисты, только начинающие свой путь на поприще просвещения.

Глава района А.М. Лемаев тепло поприветствовал присутствующих в зале: «Я рад сегодня видеть тех, кто закладывал систему образования в районе, ветеранов педагогического труда, воспитавших не одно поколение учеников, обладающие бесценным опытом. Приветствую и тех, кто сегодня продолжает работать в этой сфере.

Много событий происходит в жизни человека, но каждый из нас значительной вехой своего пути считает годы, связанные со школой. Именно в школе формируются личность, характер, мировоззрение. От того, что изначально будет заложено педагогом в сознание ребенка, зависит то, каким он будет гражданином, какую пользу принесет, став полноправным членом общества. От вас, уважаемые педагоги, необходимы кропотливый труд, творческий подход к воспитанию и образованию юного поколения, сохранение и развитие добрых традиций. Будьте творцами и созидателями. Душевной вам гармонии, здоровья, счастья, успехов в вашем благородном труде!»

Руководитель района подчеркнул, что Правительство Самарской области уделяет большое внимание системе образования и всегда поддерживает хорошие начинания и добрые дела.

